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Приложение № 1 к отчету от 08.04.2016 г.
Мониторинг законодательства
Федеральный закон от 5 апреля 2016 г. № 95-ФЗ «О внесении изменений в Федеральный закон «Об объектах культурного наследия (памятниках истории и культуры) народов Российской Федерации» и статью 15 Федерального закона «О государственном кадастре недвижимости»»

(не вступил в силу)
Федеральным законом предусмотрено введение понятия защитных зон объектов культурного наследия, являющихся памятниками или ансамблями. Под ними понимаются территории, которые прилегают к таким объектам культурного наследия и в границах которых в целях обеспечения сохранности объектов культурного наследия и композиционно-видовых связей (панорам) запрещаются строительство объектов капитального строительства и их реконструкция, связанная с изменением их объёмно-​пространственных характеристик, за исключением строительства и реконструкции линейных объектов.

Указанные ограничения в пределах защитной зоны будут вводиться с даты вступления в силу решения о включении объекта культурного наследия в единый государственный реестр объектов культурного наследия (памятников истории и культуры) народов Российской Федерации и действовать до разработки и утверждения в установленном порядке проекта зон охраны объекта культурного наследия. Установлен срок внесения сведений о защитной зоне объекта культурного наследия в государственный кадастр недвижимости – не более чем пятнадцать рабочих дней со дня получения органом, осуществляющим кадастровый учёт и ведение государственного кадастра недвижимости, таких сведений от органа охраны объектов культурного наследия.

Расстояние от объекта культурного наследия до границы защитной зоны устанавливается дифференцированно для объектов культурного наследия, расположенных в границах населённых пунктов и вне границ населенных пунктов, с учётом влияния данного обстоятельства на характер восприятия объекта культурного наследия с дальних точек обзора.

В населенных пунктах зона памятников составляет 100 м от внешней границы территории памятника, ансамблей – 150 м от внешней границы территории ансамбля. Вне населенных пунктов – 200 и 250 м соответственно. В отсутствие утвержденной границы территории зона будет устанавливаться от линии внешней стены памятника либо от линии общего контура ансамбля, образуемого соединением внешних точек наиболее удаленных элементов ансамбля, включая парковую территорию. В населенных пунктах она составит 200 м, вне их – 300 м.

Предусмотрено право регионального органа охраны объектов культурного наследия принять решение об установлении границ защитной зоны объекта культурного наследия на расстоянии от такого объекта, отличном от расстояний, предусмотренных Федеральным законом, на основании заключения историко-культурной экспертизы в порядке, установленном Правительством Российской Федерации.

Защитные зоны не будут устанавливаться для объектов археологического наследия, захоронений и некоторых других видов объектов культурного наследия, указанных в Федеральном законе.

Предусмотренные Федеральным законом ограничения деятельности в защитных зонах объектов культурного наследия не будут применяться к правоотношениям, связанным со строительством и реконструкцией объектов капитального строительства, возникшим на основании разрешений на строительство, которые выданы до дня его вступления в силу.

С текстом документа можно ознакомиться по ссылке: 
http://www.garant.ru/products/ipo/prime/doc/71268636/?prime
Постановление Правительства РФ от 1 апреля 2016 г. № 260 «О внесении изменения в абзац первый пункта 6 Положения о предоставлении в аренду неиспользуемых объектов культурного наследия, включенных в единый государственный реестр объектов культурного наследия (памятников истории и культуры) народов Российской Федерации, находящихся в неудовлетворительном состоянии и относящихся к федеральной собственности, и о расторжении договоров аренды таких объектов культурного наследия» (не вступило в силу)
Внесены изменения в правила предоставления в аренду неиспользуемых объектов культурного наследия, включенных в единый госреестр, находящихся в неудовлетворительном состоянии и относящихся к федеральной собственности:  предусматривается возможность направлять в Минкультуры России на согласование проект договора аренды на бумажном носителе или в электронном виде. Ранее - только в электронном. Результат оформляется аналогичным образом.
С текстом документа можно ознакомиться по ссылке: 
http://www.garant.ru/products/ipo/prime/doc/71267734/?prime
Перечень поручений по итогам VII съезда Торгово-промышленной палаты
Президент поручил упростить доступ малого бизнеса к закупкам.
Для упрощения доступа субъектов малого предпринимательства к государственным и муниципальным закупкам президент поручил внести в законодательство изменения. Среди них можно выделить следующие.

Установят предельный срок, в который заказчик обязан вернуть исполнителю средства, перечисленные в качестве обеспечения контракта. Кроме того, вносить деньги в качестве обеспечения контракта поставщики (подрядчики, исполнители) не будут, если они имеют трехлетний положительный опыт исполнения аналогичных контрактов.
С текстом документа можно ознакомиться по ссылке: 
http://kremlin.ru/acts/assignments/orders/copy/51583#utm_campaign=fks&utm_source=consultant&utm_medium=email&utm_content=body
Проекты НПА:
Проект федерального закона 
«О независимой оценке квалификации» (Законопроект № 1029618-6)
Проект федерального закона «О внесении изменений

в Трудовой кодекс Российской Федерации в связи с принятием Федерального закона «О независимой оценке квалификации» (Законопроект № 1029893-6)
При независимой оценке квалификации работника будут использоваться профстандарты.
Оценку в форме экзамена будут проводить специальные центры. Работник может пройти экзамен за свой счет по собственной инициативе или за счет работодателя по его направлению. В последнем случае требуется письменное согласие сотрудника.

Сейчас профстандарты носят рекомендательный характер. Только с 1 июля работодатели обязаны применять их, например, если в ТК РФ установлены требования к квалификации, необходимой для выполнения определенной работы.
С текстами документов можно ознакомиться по ссылкам: 
http://asozd.duma.gov.ru/main.nsf/(Spravka)?OpenAgent&RN=1029618-6
http://asozd.duma.gov.ru/main.nsf/(Spravka)?OpenAgent&RN=1029893-6
Проект Федерального закона № 1031442-6
«О внесении изменения в Федеральный закон «О контрактной системе в сфере закупок товаров, работ, услуг для обеспечения государственных и муниципальных нужд»»
Заказчики не смогут сами устанавливать критерии оценки при запросе предложений.
Планируется исключить из Закона № 44-ФЗ положения, позволяющие заказчикам по своему усмотрению устанавливать порядок оценки заявок на участие в запросе предложений. По мнению авторов законопроекта, это поможет устранить субъективный подход к определению критериев оценки.

С текстом документа можно ознакомиться по ссылке: 
http://asozd2.duma.gov.ru/main.nsf/%28Spravka%29?OpenAgent&RN=1031442-6
Проект федерального закона «О внесении изменений в статью 31.1 Федерального закона «О некоммерческих организациях»
Проект федерального закона «О внесении изменений в статью 31.1 Федерального закона «О некоммерческих организациях» (далее – законопроект) разработан во исполнение подпункта «л» пункта 1 Указа Президента Российской Федерации от 7 мая 2012 г. № 597 «О мероприятиях по реализации государственной социальной политики» и направлен на совершенствование положений, регулирующих вопросы оказания поддержки социально ориентированным некоммерческим организациям.
Законопроектом предполагается дополнение существующих форм поддержки социально ориентированных некоммерческих организаций таким видом поддержки, как субсидирование юридических лиц в целях обеспечения предоставления займов и кредитов, гарантий и поручительств. 
Принятие законопроекта не только позволит оказывать поддержку в форме субсидий и грантов, но и представит возможность получения льготного кредитования и гарантий. 
Принятие законопроекта позволит социально ориентированным некоммерческим организациям быть в равном положении с другими хозяйствующими субъектами, активно участвовать в оказании услуг населению, снизить издержки доступа к тем услугам, которые либо слишком дороги, либо отсутствуют на рынке. В частности, законопроект позволит уравнять социально ориентированные некоммерческие организации с предприятиями малого и среднего бизнеса в возможностях получения поддержки, в частности получения льготного кредитования.
С текстом документа можно ознакомиться по ссылке: 
https://regulation.gov.ru/projects/List/AdvancedSearch#npa=47573
Судебная практика:
Нет
Минкультуры РФ:

Решение коллегии Министерства культуры Российской Федерации от 30.03.2016 №5 «Об итогах работы Министерства культуры Российской Федерации в 2015 году и задачах на 2016 год»
Работа Минкультуры России в 2015 году  признана удовлетворительной.

Утвержден Доклад о результатах и основных направлениях деятельности Минкультуры России в 2015 году и задачах на 2016 год.

Одобрена Публичную декларацию целей и задач Министерства культуры Российской Федерации на 2016 год.
С текстом документа можно ознакомиться по ссылке: 
http://pravo.roskultura.ru/documents/925596/
Проекты:

Нет
	

	
	


Администрация Санкт-Петербурга:
Нет
Проекты:
Нет
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